FATA MORGANA

tamattina la fata Morgana

ha cucito il pizzo alla sua sottana:

all'inizio del suo lavoro

ne aveva 135 metri, lucenti come l'oro.
Dopo 3 ore la sottana era finita,

ma le dolevano le dita:

infatti ............. metri di pizzo aveva attaccato
e solo 17 metri aveva avanzato.

/

Completa lo schema inserendo i dati.

DATI UTILI

DATI INUTILI

DATI MANCANTTI
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Aj Metti in ordine la sequenza per risolvere il problema.

o Trovo quanti metri di pizzo ha attaccato Fata Morgana alla sua
sottana .

o Considero i metri che fata Morgana ha avanzato.

o Considero i metri che fata Morgana aveva all'inizio del suo lavoro.

Ora rappresenta il problema con uno schema e
risolvilo con l'operazione.
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Come ti & sembrato risolvere questo problema?

o Ho avuto un po' di difficolta.
o E stato semplice.
o Ho dovuto pensarci molto.
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